

今日日照

热线

线索奖

大奖
1000元

96706(全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

一家五口出行，面包车不慎钻进路边水沟

两位热心人雨夜急救落水者

一位牛奶场女老板，冒雨救出了五个落水者后悄悄离开。被救的人经过多方打听找到恩人，送去钱表示感谢但被拒收。对于救人的举动，女老板淡淡地说：“谁遇到都会去救。”

本报12月19日讯(记者 彭彦伟) 19日，市民靳先生拨打本报热线电话8308110反映，莒县城阳镇大果街村妇女商俊英救了一家5口人，救完人后没留任何联系方式就走了，被她救起的落水者中，年纪最小的只有两岁。

车翻沟里五人被困

19日上午，在莒县浮来山镇前石会窑村商俊英的奶牛场，记者见到了被她救起的张玉玲。

张玉玲告诉记者，6日晚上，他们一家5口人吃完饭开着面包车往家走，当时雨比较大，再加上修路的原因，行驶至任家庄附近的三岔路时，车突然失控，一下就栽进了路边的沟内。“整辆车都翻过来了，我们也被扣在了车底下。”



19日上午，商俊英向记者指示救人地点。记者 彭彦伟 摄

当时事发水沟水深有一米多，车栽进河里后，水就不停地往车里灌。张玉玲的儿媳妇汤燕使劲踹车门，在路过村民后石窑村村民李桂峰的帮助下才把车门打开，随后他们先后从车里爬了出来。“虽然爬出来了，但是两米多深的沟，一米多深的水，又冷又怕，当时脑子都乱了。”张玉玲说。

女老板冒雨救人

爬出来后她们就大喊救命，“我当时就想只要救出孩子来我们无所谓了。”张玉玲说，她的孙女今年刚两岁。

当晚7点30分，奥林奶牛养殖场老板商俊英办完事后开车

回家，当走到任家庄附近的三岔路口附近时，离很远商俊英就模模糊糊发现不远处有辆车。

靠近时，一股嘈杂的声音从车内传出来。这时她突然发现雨中站了一个姑娘向她招手，摇下车窗后，那个姑娘告诉她有个车翻在路边的沟里了。

商俊英马上下车，边救人边拨打了110和120，“当时一家5口人全在水里，冰凉的河水都没过腰了。”商俊英说。一个年轻妇女的手里正托着一个孩子，商俊英接过孩子，把孩子抱到了她的车里。

随即商俊英又立马回到水沟边继续救人。据商俊英介绍说，她救人时候，四个人有的抱

住她的腿，有的拉住她的手，为防止被拉下水，她使劲把高跟鞋扎进泥里。救出孩子的母亲时，这位母亲已经失去了意识，救到第四个人时，商俊英已经没劲了，最后行人和赶到的民警帮她一起把最后的落水者拉上了岸，落水者随即被急救车送往医院。

来到医院后，除了张玉玲外，其余的4人都已经昏迷，经过两天抢救，儿媳妇汤燕才醒过来。

拦车求救却没人理

救人后商俊英救悄悄离开了，没留任何联系方式。出院后张玉玲一家经过多方打听，才找到商俊英。张玉玲一家制作了锦旗送给了商俊英，当时他们还想给商俊英钱，但商俊英婉言拒绝了。

最后记者又联系到了另一个救人者李桂峰，“当时也没想别的，救人也是应该的。”李桂峰说。

商俊英表示，救人后试着拦过车，但接连4辆车都没停下。“可能是天黑没看到吧。”

商俊英因为救人时拉伤了肩膀，虽然已经过去十多天，她的肩膀现在才能伸开。有人问商俊英为什么敢救人，这位朴素的村民笑了一下，淡淡地说：“谁遇到都会救，当时根本没想那么多。”

打工青年高楼坠下身亡

疑是拆吊篮时发生意外

本报12月19日讯(记者 张照朋)

“有人从18楼掉下来了，工人伤势很严重，已经被120拉走了。”19日下午，热心市民王先生拨打本报热线电话8308110说道。随后记者采访了解到，青年工人是在一住宅楼高层拆卸吊篮时发生坠楼意外的，经抢救无效后死亡。

19日，记者来到意外坠楼事发现场，临近下午5点，该工地工人已经下班回家，施工现场杂乱地摆放着脚手架、吊篮等施工设备。记者随后采访了附近工地一

个姓代的建筑工人，据他介绍打工青年是从中央绿城住宅楼9号楼坠下的，意外发生后就有人拨打了120，随后急救车赶到现场将青年送往医院抢救。

而在事发工地附近负责土方施工的工人王先生介绍，发生坠楼的工人是一个20来岁莒县青年人，当时正在事发住宅楼做外墙保温材料施工。该住宅楼南侧的保温材料施工完毕后，有关工人忙着将施工时使用的吊篮以及支架等工具拆卸，安装到楼

的北侧再继续施工，就在拆卸吊篮时发生了意外，青年工人从楼顶不慎坠楼。

记者随后赶到日照市人民医院，坠楼伤者已经死亡。据当时急诊科值班医生顾翔介绍，他们下午3点20分左右接到急救电话后，迅速赶往伤者坠楼现场。

“到现场之后，虽然发现伤者已经瞳孔放大，呼吸、心跳已经没有，但考虑到事发时间较短，还有抢救的希望，我们就将伤者送到医院进行进一步抢救。”顾翔说。

时至下午4点左右，经过半个多小时的抢救，伤者并没有出现复苏迹象，按照临床急救标准，医生随机宣布伤者抢救无效死亡。

据当时实施抢救的医生介绍，伤者身体盆骨、颈椎等多处出现骨折，死亡系因高空坠落撞击后，严重伤到伤者的颅脑或颈椎生命神经系统所致。

(请市民王先生凭有效证件来本报领取线索费100元)

女儿日本打工

不法分子盗QQ

农妇网上被骗5000元

本报12月19日讯(记者 彭彦伟 实习生 苗椿昊) 女儿在日本打工，为方便联系，母亲田女士专门买了电脑，但没想到竟被不法分子盗了女儿的QQ，骗走了田女士5000元钱。

田女士家住莒县洛河镇，女儿在日本打工，为方便与女儿联系，田女士专门学会了上网。“每天晚上，闺女下班后都要和我视频聊几句。”田女士说。

17日下午4点，原本上白班的女儿突然上线了，上线之后还开了视频，“当时就几秒钟的时间，我看到闺女坐在那里。”田女士说。随后对方就以信号不好为由关掉了视频，“对方说，打字聊吧。”

由于看到了女儿的视频，田女士也没做过多防备。聊了没几句，田女士的“女儿”就以同事家里出事需要借钱为由要求田女士给打款5000元。当时“女儿”以兑换不方便为由要求母亲把钱打到别人账户上。

看到“女儿”比较着急，田女士没多想就把钱打到了相应的账户上。记者从聊天记录中看到，对方以银行快下班为由不断催田女士前去打款，打完5000之后，对方又要求给打5000。“当时家里确实没钱了，要不也给打过去了。”田女士说。

听到田女士说没钱之后，对方便借口累下线了，这时田女士还没感到异常。直到晚上女儿上线聊天后，才突然明白这是个骗局。“估计我闺女的视频是他们弄上去的。”田女士说。第二天去银行查询后得知，该卡地址为湖南省某地。

“那是我们大半年的收入。”由于家里还有一个孩子比较小，田女士在家照顾孩子，所有的收入就靠丈夫在外打工。

延伸阅读

网络诈骗惯用手段

第一步，选目标盗号，寻找诈骗对象。不法分子多盗取资料详细、且年纪在16岁至40岁的出国人士的网络账号。

第二步，录制被盗号者视频。不法分子利用木马病毒，盗取对方号码。随后想法与对方视频聊天，借机录制视频。

第三步，“真人”视频呈现以假乱真。不法分子邀被盗窃者好友进行视频聊天。视频聊天时，就打开之前录制好的视频，然后不法分子又以各种借口关掉视频，进而提出借钱要求。